Tamés gazda a boltban szeretne venni 4 méternyi lancot, melynek métere 210 Ft-ba keriil. Az eladé megprobélja
rabeszélni, hogy inkabb vigye el mind a 10 métert, ami még ebbdl a lancbdl maradt. Tamas gazda tovabbra is ra-
gaszkodik a 4 méterhez, azonban észreveszi, hogy a boltos szandékosan rosszul mérte a levigandé darabot, ezért az
4 méternél rovidebb lett. Igy azt kéri a boltostol, hogy mégis inkabb a masik darabot adja el neki, aki, hogy a csalasa
ki ne deriiljon, kénytelen 6 méter araért eladni a masik darabot Taméas gazdanak. Ha nem vette volna észre a csalést,
akkor Tamas gazdanak 14/9-szer annyiba keriilt volna egy méter lanc, mint amennyibe ezzel a kis ravaszsaggal keriilt.
Hany méter lancot kapott Tamés gazda?



